
平成平成平成平成 11118888 年年年年（（（（2002002002006666 年年年年））））９９９９月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

    個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書（（（（４４４４日目日目日目日目））））    

平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 19191919 日日日日（（（（火火火火））））    

※※※※１１１１人当人当人当人当たりたりたりたり 15151515 分間分間分間分間（（（（答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    沖縄振興特別措置法沖縄振興特別措置法沖縄振興特別措置法沖縄振興特別措置法についてについてについてについて    

    

((((１１１１))))    後期後期後期後期沖縄振興計画沖縄振興計画沖縄振興計画沖縄振興計画のののの展望展望展望展望についてについてについてについて    

    

    

    

((((２２２２))))    特特特特にににに本市本市本市本市にににに関関関関わるわるわるわる案件案件案件案件についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    旧那覇飛行場用地問題解決対策事業旧那覇飛行場用地問題解決対策事業旧那覇飛行場用地問題解決対策事業旧那覇飛行場用地問題解決対策事業についてについてについてについて    

    

((((１１１１))))    対策事業対策事業対策事業対策事業のののの内容内容内容内容についてについてについてについて    

    

    

    

((((２２２２))))    今後今後今後今後のののの対応対応対応対応についてについてについてについて    

    

    

    

((((３３３３))))    沖縄振興計画沖縄振興計画沖縄振興計画沖縄振興計画とととと同問題同問題同問題同問題のののの関連関連関連関連についてについてについてについて    

    

    

１１１１    仲仲仲仲    村村村村    家家家家    治治治治    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

１１１１    行政全般行政全般行政全般行政全般にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    戦後処理問戦後処理問戦後処理問戦後処理問

題題題題についてについてについてについて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11119999 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    昨年昨年昨年昨年１１１１月月月月、、、、厚生労働省厚生労働省厚生労働省厚生労働省よりよりよりより那覇市立病院那覇市立病院那覇市立病院那覇市立病院がががが南部南部南部南部

医療圏医療圏医療圏医療圏におけるにおけるにおけるにおける地域地域地域地域がんがんがんがん診療連携拠点病院診療連携拠点病院診療連携拠点病院診療連携拠点病院としとしとしとし

てててて指定指定指定指定をををを受受受受けたけたけたけた。。。。折折折折しもしもしもしも、、、、先先先先のののの通常国会通常国会通常国会通常国会においてにおいてにおいてにおいて

「「「「がんがんがんがん対策基本法対策基本法対策基本法対策基本法」」」」がががが成立成立成立成立。。。。本市本市本市本市のがんのがんのがんのがん対策対策対策対策につにつにつにつ

いていていていて伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    県内県内県内県内におけるがんにおけるがんにおけるがんにおけるがん患者患者患者患者のののの状況状況状況状況についについについについてててて    

    

((((２２２２))))    拠点病院指定拠点病院指定拠点病院指定拠点病院指定のののの意義意義意義意義とととと役割役割役割役割、、、、課題課題課題課題についてについてについてについて    

    

((((３３３３))))    がんがんがんがん登録登録登録登録（（（（院内院内院内院内・・・・地域地域地域地域））））のののの現状現状現状現状とととと課題課題課題課題につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    インターネットインターネットインターネットインターネットのののの普及普及普及普及によりによりによりにより、、、、市政情報市政情報市政情報市政情報のののの入手入手入手入手

をををを市市市市ののののホームページホームページホームページホームページにににに頼頼頼頼るるるる市民市民市民市民がががが増増増増えているえているえているえている。。。。平平平平

成成成成 15151515 年年年年２２２２月定例会月定例会月定例会月定例会においてにおいてにおいてにおいて、、、、パソコンパソコンパソコンパソコンよりよりよりより手軽手軽手軽手軽

なななな携帯電話用携帯電話用携帯電話用携帯電話用のののの市市市市ホームページホームページホームページホームページのののの開設開設開設開設についてについてについてについて

提案提案提案提案したがしたがしたがしたが、、、、そのそのそのその後後後後のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市ののののホームページホームページホームページホームページのののの利用状況利用状況利用状況利用状況についてについてについてについて    

    

((((２２２２))))    市民市民市民市民のののの携帯電話携帯電話携帯電話携帯電話のののの保有状況保有状況保有状況保有状況についてについてについてについて    

    

((((３３３３))))    携帯電話向携帯電話向携帯電話向携帯電話向けけけけ市政情報市政情報市政情報市政情報のののの発信発信発信発信についてについてについてについて    

    

    

    

    昨年昨年昨年昨年６６６６月月月月からからからから、、、、特色特色特色特色あるあるあるある多彩多彩多彩多彩なななな文化事業文化事業文化事業文化事業のののの一環一環一環一環

としてとしてとしてとして芸術監督芸術監督芸術監督芸術監督がががが設置設置設置設置されされされされ、、、、本市本市本市本市のののの小中高生小中高生小中高生小中高生もももも参参参参

加加加加してしてしてして活発活発活発活発にににに事業事業事業事業をををを展開展開展開展開しているしているしているしている    

    

((((１１１１))))    これまでのこれまでのこれまでのこれまでの成果成果成果成果についてについてについてについて    

    

((((２２２２))))    今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて    

２２２２    糸糸糸糸    数数数数    昌昌昌昌    洋洋洋洋    

（（（（    公公公公    明明明明    党党党党    ））））    

    

１１１１    がんがんがんがん対策対策対策対策にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    市政情報市政情報市政情報市政情報のののの

発信発信発信発信についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    芸術監督設芸術監督設芸術監督設芸術監督設

置事業置事業置事業置事業についについについについ

てててて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、病院事業管理者病院事業管理者病院事業管理者病院事業管理者、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11119999 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

３３３３    上上上上    里里里里    直直直直    司司司司    

（（（（民民民民主主主主クラブクラブクラブクラブ））））    

    

１１１１    再再再再開発事業開発事業開発事業開発事業

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    図書館図書館図書館図書館行政行政行政行政

についてについてについてについて    

    

    

    

((((１１１１))))    モノレモノレモノレモノレーーーールルルル旭橋駅周辺旭橋駅周辺旭橋駅周辺旭橋駅周辺地地地地区再区再区再区再開発開発開発開発にににに伴伴伴伴いいいい、、、、

「「「「グルグルグルグルーーーーププププホームホームホームホームががががじゅじゅじゅじゅまるまるまるまる」」」」がががが、、、、転居転居転居転居をををを余余余余

儀儀儀儀なくされているなくされているなくされているなくされている。。。。今年今年今年今年６６６６月月月月下旬下旬下旬下旬にににに、、、、グルグルグルグルーーーー

ププププホームホームホームホーム移転移転移転移転先先先先としてとしてとしてとして市市市市営住宅営住宅営住宅営住宅へへへへのののの入入入入居居居居をををを

希希希希望望望望すすすするるるる旨旨旨旨のののの要要要要請書請書請書請書がががが市長市長市長市長あてにあてにあてにあてに提提提提出出出出されされされされ

ているがているがているがているが、、、、いまいまいまいまだだだだにににに市市市市はははは受受受受けけけけ入入入入れれれれ可否可否可否可否のののの判断判断判断判断

をしていないのをしていないのをしていないのをしていないのははははななななぜぜぜぜかかかか    

市市市市営住宅営住宅営住宅営住宅へへへへのののの優優優優先入先入先入先入居居居居のののの基基基基準準準準ななななどはどはどはどはあるあるあるある

のかものかものかものかも併併併併せせせせてててて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    牧志牧志牧志牧志・・・・安安安安里地里地里地里地区区区区市市市市街街街街地地地地再再再再開発事業開発事業開発事業開発事業におけにおけにおけにおけ

るるるる、、、、「「「「公公公公共共共共公公公公益施益施益施益施設設設設」」」」部分部分部分部分のののの面積面積面積面積とととと入入入入居予居予居予居予定定定定

施施施施設設設設についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

((((１１１１))))    平成平成平成平成11113333年年年年７７７７月月月月にににに文部文部文部文部科学科学科学科学省省省省からからからから告示告示告示告示されされされされ

たたたた「「「「公立公立公立公立図書館図書館図書館図書館のののの設置及設置及設置及設置及びびびび運営運営運営運営上上上上のののの望望望望ましいましいましいましい

基基基基準準準準」」」」にににに照照照照らしらしらしらし合合合合せせせせるとるとるとると、、、、本市本市本市本市のののの図書館図書館図書館図書館行政行政行政行政

ははははそのそのそのその基基基基準準準準をををを満満満満たしているのかたしているのかたしているのかたしているのか    

    

    

    

((((２２２２))))    本市本市本市本市におけるにおけるにおけるにおける中中中中央図書館央図書館央図書館央図書館のののの役割役割役割役割ととととはははは何何何何かかかか。。。。

またまたまたまた、、、、類似都類似都類似都類似都市市市市とととと県県県県庁庁庁庁所所所所在在在在地地地地におけるにおけるにおけるにおける中中中中央図央図央図央図

書館書館書館書館のののの面積面積面積面積とととと比較比較比較比較すすすするとるとるとると、、、、本市本市本市本市のののの中中中中央図書館央図書館央図書館央図書館

のののの規模規模規模規模はどはどはどはどれくらいかれくらいかれくらいかれくらいか    

    

    

    

((((３３３３))))    生生生生涯学習涯学習涯学習涯学習セセセセンターンターンターンターのののの建建建建設設設設はははは、、、、社社社社会会会会教育整備教育整備教育整備教育整備

計画計画計画計画のとおりのとおりのとおりのとおり実施実施実施実施されるのかされるのかされるのかされるのか    

    

    

    

((((４４４４))))    市立市立市立市立図書館図書館図書館図書館におけるにおけるにおけるにおける図書館司書図書館司書図書館司書図書館司書のののの役割役割役割役割とととと

そのそのそのその重重重重要要要要性性性性についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((５５５５))))    市立市立市立市立図書館図書館図書館図書館におけるにおけるにおけるにおける職員職員職員職員とととと職員職員職員職員内内内内のののの図書図書図書図書

館司書館司書館司書館司書有有有有資格資格資格資格者者者者のののの人数人数人数人数。。。。またまたまたまた、、、、市市市市職員職員職員職員におけにおけにおけにおけ

るるるる図書館司書図書館司書図書館司書図書館司書のののの有有有有資格資格資格資格者者者者のののの人数人数人数人数についてについてについてについて伺伺伺伺

うううう    

    

    

    

((((６６６６))))    図書館司書資格図書館司書資格図書館司書資格図書館司書資格者者者者やややや専門的知識専門的知識専門的知識専門的知識をををを有有有有すすすするるるる

者者者者をををを、、、、図書館図書館図書館図書館だだだだけにけにけにけに勤務勤務勤務勤務ででででききききるようるようるようるよう、、、、採採採採用用用用でででで

ききききないかないかないかないか    

    

    

    

((((７７７７))))    市立市立市立市立図書館図書館図書館図書館においてにおいてにおいてにおいて、、、、図書図書図書図書およおよおよおよびびびび資料資料資料資料はははは、、、、

劣劣劣劣化化化化やややや損耗損耗損耗損耗をををを防防防防ぐぐぐぐようようようよう、、、、適切適切適切適切なななな環環環環境境境境においてにおいてにおいてにおいて

保保保保存存存存されているのかされているのかされているのかされているのか    

    

    

    

            

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育教育教育教育長長長長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11119999 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    那覇市那覇市那覇市那覇市総総総総合合合合防災訓練防災訓練防災訓練防災訓練のののの基本基本基本基本的的的的なななな考考考考ええええ方方方方とととと

取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて    

        ①①①①    災害災害災害災害対策基本法対策基本法対策基本法対策基本法についてについてについてについて    

    

        ②②②②    那覇市地域那覇市地域那覇市地域那覇市地域防災防災防災防災計画計画計画計画についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２))))    去去去去るるるる平成平成平成平成11117777年年年年度度度度のののの防災防災防災防災のののの実実実実働働働働訓練訓練訓練訓練内容内容内容内容とととと

総括総括総括総括についてについてについてについて    

    

    

((((３３３３))))    今年今年今年今年度度度度のののの防災防災防災防災のののの実実実実働働働働訓練訓練訓練訓練のののの内容内容内容内容とととと取取取取りりりり組組組組

みについてみについてみについてみについて    

    

    

((((４４４４))))    国国国国、、、、県県県県とのとのとのとの防災実防災実防災実防災実働連携働連携働連携働連携訓練訓練訓練訓練についてについてについてについて    

    

    

    

    

((((１１１１))))    現現現現在在在在、、、、民間民間民間民間とのとのとのとの協協協協定定定定締結締結締結締結をををを行行行行っっっっているているているている内容内容内容内容

についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２))))    協協協協定定定定締結締結締結締結後後後後にににに災害災害災害災害がががが発生発生発生発生しししし、、、、協協協協定定定定がががが履履履履行行行行ささささ

れたれたれたれた事例事例事例事例はははは    

    

    

    

    

((((１１１１))))    災害災害災害災害対策対策対策対策のののの主主主主なななな経過経過経過経過についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２))))    被害被害被害被害状況状況状況状況のののの把握把握把握把握とととと判判判判定定定定についてについてについてについて    

    

    

((((３３３３))))    被災被災被災被災者者者者へへへへのののの災害見舞金災害見舞金災害見舞金災害見舞金にについてにについてにについてにについて    

４４４４    山山山山    内内内内    盛盛盛盛    三三三三    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

    

１１１１    防災防災防災防災活活活活動動動動のののの

取取取取りりりり組組組組みにつみにつみにつみにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    災害時等災害時等災害時等災害時等にににに

おけるおけるおけるおける応応応応急急急急活活活活

動動動動のののの協力協力協力協力にににに関関関関

すすすするるるる協協協協定定定定につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

３３３３    首首首首里里里里鳥堀町鳥堀町鳥堀町鳥堀町

陥没災害陥没災害陥没災害陥没災害につにつにつにつ

いていていていて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11119999 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

５５５５    玉玉玉玉    城城城城    仁仁仁仁    章章章章    

（（（（そうそうそうそうぞぞぞぞうううう））））    

    

１１１１    水害水害水害水害対策対策対策対策にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    牧志牧志牧志牧志公設市公設市公設市公設市

場場場場のののの管理管理管理管理につにつにつにつ

いていていていて    

    

    今年今年今年今年６６６６月月月月以降以降以降以降、、、、本県本県本県本県はははは大雨大雨大雨大雨のののの影響影響影響影響からからからから、、、、土砂崩土砂崩土砂崩土砂崩

れれれれやややや地地地地滑滑滑滑りによりりによりりによりりにより、、、、住住住住民民民民非難非難非難非難、、、、被害被害被害被害がががが各各各各地域地域地域地域でででで相相相相

次次次次ぎぎぎぎ発生発生発生発生したしたしたした    

    平年平年平年平年のののの気象気象気象気象状況状況状況状況はははは、、、、11110000月月月月下旬下旬下旬下旬までまでまでまではははは台風接近台風接近台風接近台風接近のののの

シシシシーーーーズズズズンンンンであるのでであるのでであるのでであるので、、、、災害災害災害災害にににに対対対対すすすするるるる気配気配気配気配りにりにりにりに万万万万全全全全

のののの対策対策対策対策のののの取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを願願願願うものでうものでうものでうものであるあるあるある    

    本市本市本市本市においてにおいてにおいてにおいて、、、、111100mm00mm00mm00mmをををを超超超超えるえるえるえる集集集集中中中中豪雨豪雨豪雨豪雨にににに伴伴伴伴うううう

排水排水排水排水はははは、、、、道路道路道路道路やややや雨水雨水雨水雨水管管管管をををを通通通通してしてしてして小小小小、、、、中中中中のののの河川河川河川河川へへへへとととと

合合合合流流流流しししし、、、、一部一部一部一部はははは地地地地下浸透下浸透下浸透下浸透すすすするがるがるがるが、、、、河川流河川流河川流河川流域域域域のののの開発開発開発開発

のののの遅遅遅遅れにれにれにれに伴伴伴伴いいいい、、、、遊水遊水遊水遊水、、、、保保保保水機能水機能水機能水機能のののの低下低下低下低下とととと満潮時満潮時満潮時満潮時がががが

重重重重なりなりなりなり、、、、河川氾濫河川氾濫河川氾濫河川氾濫のののの一部地域一部地域一部地域一部地域はははは、、、、周周周周期期期期的的的的にににに都都都都市市市市機機機機

能能能能がががが麻痺麻痺麻痺麻痺すすすするるるる状況状況状況状況であであであであるるるる。。。。そのことからそのことからそのことからそのことから、、、、次次次次のののの事事事事

項項項項をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((１１１１))))    平平平平和和和和通通通通りりりり、、、、久茂久茂久茂久茂地地地地川川川川上上上上流流流流一帯一帯一帯一帯のののの冠水冠水冠水冠水、、、、浸水浸水浸水浸水

水害水害水害水害対策対策対策対策のののの整備整備整備整備状況状況状況状況をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    豪雨時豪雨時豪雨時豪雨時のののの地地地地盤盤盤盤のののの緩緩緩緩みみみみによるによるによるによる地地地地滑滑滑滑りりりり、、、、道路陥道路陥道路陥道路陥

没没没没、、、、亀裂亀裂亀裂亀裂やややや崩壊崩壊崩壊崩壊、、、、居住居住居住居住敷敷敷敷地地地地壁壁壁壁のののの崩壊等崩壊等崩壊等崩壊等、、、、危険危険危険危険

性性性性のあるのあるのあるのある箇箇箇箇所所所所のののの調査実態調査実態調査実態調査実態をををを示示示示してしてしてしていたいたいたいただきだきだきだき

たいたいたいたい    

    

    

    

    

    

    

本市管理本市管理本市管理本市管理のののの牧志牧志牧志牧志公設市場公設市場公設市場公設市場、、、、そのそのそのその他他他他のののの水道給水施水道給水施水道給水施水道給水施

設設設設のののの親親親親メメメメーターーターーターーター、、、、子子子子メメメメーターーターーターーターのののの共共共共同同同同使使使使用用用用水量水量水量水量のののの誤誤誤誤

差額差額差額差額はははは適正適正適正適正にににに負担負担負担負担されているのかされているのかされているのかされているのか    

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    消防団員消防団員消防団員消防団員にににに定年定年定年定年制制制制、、、、役役役役員任員任員任員任期期期期をををを設設設設けけけけ、、、、制度制度制度制度

改革改革改革改革をををを断断断断行行行行すすすするるるる主主主主なななな要要要要因因因因はははは何何何何かかかか    

    

    

    

((((２２２２))))    消防団員消防団員消防団員消防団員とととと消防職員消防職員消防職員消防職員のののの職務職務職務職務はどはどはどはどのようにのようにのようにのように

関連関連関連関連すすすするかるかるかるか。。。。なおなおなおなお、、、、防災防災防災防災関連関連関連関連についてもについてもについてもについても説説説説明明明明

をををを願願願願うううう    

    

    

    

((((３３３３))))    消防団消防団消防団消防団へへへへのののの出出出出動動動動指指指指令令令令のののの事事事事務務務務分分分分掌掌掌掌はどはどはどはどうなうなうなうな

っっっっているかているかているかているか    

    

    

    

((((４４４４))))    定年定年定年定年、、、、任任任任期期期期制度制度制度制度のののの条条条条例案例案例案例案につにつにつについていていていて制度制度制度制度提案提案提案提案

のののの作作作作業業業業過過過過程程程程をををを伺伺伺伺うううう    

    

        ３３３３    消防消防消防消防行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

        

    

    

    

    

    

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11119999 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

６６６６    平平平平    良良良良    識識識識    子子子子    

（（（（社社社社社社社社連合連合連合連合））））    

    

１１１１    男女男女男女男女共共共共同参同参同参同参

画画画画推推推推進進進進についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    教育教育教育教育行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市におけるにおけるにおけるにおける女女女女性職員性職員性職員性職員のののの管理管理管理管理職職職職登用登用登用登用促促促促進進進進

についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

        ①①①①    市長部市長部市長部市長部局局局局のののの係長係長係長係長クラクラクラクラスススス以以以以上上上上のののの女女女女性職員性職員性職員性職員

のののの割合割合割合割合    

    

    

        ②②②②    課題課題課題課題とととと数数数数値値値値目目目目標標標標、、、、今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みについみについみについみについ

てててて    

    

    

    

    

    

((((２２２２))))    育育育育児児児児休休休休業業業業制度制度制度制度のののの取取取取得得得得についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

        ①①①①    本市本市本市本市男男男男性職員性職員性職員性職員のこれまでののこれまでののこれまでののこれまでの取取取取得率得率得率得率    

    

    

        ②②②②    育育育育児児児児休休休休業業業業取取取取得得得得とととと「「「「人事人事人事人事評価評価評価評価制度制度制度制度」」」」へへへへのののの影影影影

響響響響    

    

    

        ③③③③    課題課題課題課題とととと、、、、数数数数値値値値目目目目標標標標、、、、今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みみみみ    

    

    

    

    

((((３３３３))))    「「「「ななななはははは男女男女男女男女平平平平等等等等推推推推進進進進プラプラプラプランンンン」」」」のののの実施実施実施実施状況状況状況状況とととと

第第第第三次三次三次三次計画計画計画計画にににに向向向向けたけたけたけた、、、、課題課題課題課題、、、、予予予予算算算算のののの推推推推移移移移、、、、今今今今

後後後後のののの取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    「「「「地域地域地域地域にににに開開開開かれたかれたかれたかれた学学学学校校校校」」」」としてとしてとしてとして学学学学校校校校開開開開放放放放のののの推推推推進進進進

とととと子子子子どどどどもたもたもたもたちちちちのののの安安安安全対策全対策全対策全対策についてについてについてについて、、、、教育教育教育教育委委委委員員員員会会会会とととと

してしてしてしてどどどどのようなのようなのようなのような方方方方針針針針にににに基基基基づづづづきききき、、、、市内小市内小市内小市内小・・・・中中中中学学学学校校校校へへへへ

対応対応対応対応をしているのかをしているのかをしているのかをしているのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    市内市内市内市内のののの戦戦戦戦争遺跡争遺跡争遺跡争遺跡をををを活用活用活用活用したしたしたした特色特色特色特色あるまあるまあるまあるまちづちづちづちづくくくく

りについてりについてりについてりについて、、、、以下以下以下以下伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    戦戦戦戦争遺跡争遺跡争遺跡争遺跡のののの保保保保存存存存についてについてについてについて    

        ①①①①    戦戦戦戦争遺跡争遺跡争遺跡争遺跡のののの意義意義意義意義とととと法法法法的的的的根根根根拠拠拠拠    

    

        ②②②②    市内市内市内市内のののの戦戦戦戦争遺跡争遺跡争遺跡争遺跡のののの種種種種類類類類とととと、、、、そのそのそのその数数数数、、、、調査調査調査調査

状況状況状況状況    

    

③③③③    保保保保存存存存のののの課題課題課題課題、、、、今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みみみみ    

    

    

    

((((２２２２))))    戦戦戦戦争遺跡争遺跡争遺跡争遺跡のののの活用活用活用活用についてについてについてについて    

        ①①①①    平平平平和和和和事業事業事業事業    

            ((((アアアア))))    「「「「平平平平和学習和学習和学習和学習ガガガガイイイイドドドド事業事業事業事業」」」」のののの取取取取りりりり組組組組みみみみ

とととと課題課題課題課題    

    

((((イイイイ))))    市内市内市内市内のののの戦戦戦戦争遺跡争遺跡争遺跡争遺跡をとおしたをとおしたをとおしたをとおした「「「「平平平平和学和学和学和学

習習習習ガガガガイイイイドドドド事業事業事業事業」」」」のののの見見見見通通通通しししし    

    

    

        ②②②②    平平平平和教育和教育和教育和教育    

            ((((アアアア))))    市内市内市内市内のののの戦戦戦戦争遺跡争遺跡争遺跡争遺跡をとおしたをとおしたをとおしたをとおした平平平平和教和教和教和教

育育育育のののの実態実態実態実態    

    

((((イイイイ))))    市内市内市内市内のののの戦戦戦戦争遺跡争遺跡争遺跡争遺跡をとおしたをとおしたをとおしたをとおした平平平平和学和学和学和学

習習習習のののの見見見見通通通通しししし    

    

    

    

((((３３３３))))    県内及県内及県内及県内及びびびび県県県県外外外外のののの戦戦戦戦争遺跡争遺跡争遺跡争遺跡のののの保保保保存存存存・・・・活用状況活用状況活用状況活用状況

についてについてについてについて    

    

    

((((４４４４))))    市内市内市内市内のののの特色特色特色特色あるまあるまあるまあるまちづちづちづちづくりにくりにくりにくりに向向向向けてけてけてけて、、、、戦戦戦戦争争争争

遺跡遺跡遺跡遺跡をををを文化文化文化文化財財財財にににに指定指定指定指定しししし、、、、活用活用活用活用すすすすることについることについることについることについ

てててて、、、、市長市長市長市長とととと教育教育教育教育長長長長のののの見見見見解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

    

        ３３３３    特色特色特色特色あるまあるまあるまあるま

ちづちづちづちづくりにつくりにつくりにつくりにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育教育教育教育長長長長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11119999 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

(1)(1)(1)(1)    本市本市本市本市のののの農農農農家家家家戸戸戸戸数数数数、、、、農農農農地地地地面積面積面積面積（（（（市内市内市内市内、、、、市市市市外外外外はははは

市市市市町町町町村別村別村別村別）、）、）、）、生生生生産品産品産品産品目目目目についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

((((２２２２))))    「「「「広広広広域連携域連携域連携域連携等等等等産産産産地地地地競争競争競争競争力力力力強強強強化化化化支援支援支援支援事業事業事業事業」」」」のののの

概概概概要要要要    

    

    

    

    

((((３３３３))))    ９９９９月定例会一般会計月定例会一般会計月定例会一般会計月定例会一般会計補補補補正予正予正予正予算算算算、、、、農農農農業振興業振興業振興業振興費費費費

333355550000 万万万万円円円円のののの使使使使途途途途はははは    

    

    

    

    

((((１１１１))))    市内市内市内市内道路道路道路道路（（（（国国国国道道道道、、、、県県県県道道道道、、、、市市市市道道道道））））のののの街路街路街路街路樹剪樹剪樹剪樹剪

定定定定のののの現状現状現状現状とととと今後今後今後今後のののの対応策対応策対応策対応策    

    

    

    

    

((((２２２２))))    とよみとよみとよみとよみ大橋大橋大橋大橋入入入入りりりり口交口交口交口交差差差差点点点点付付付付近近近近にににに設置設置設置設置されされされされ

たたたた「「「「漫湖漫湖漫湖漫湖水鳥水鳥水鳥水鳥・・・・湿湿湿湿地地地地セセセセンターンターンターンター」」」」のののの標標標標識識識識がががが別別別別のののの

道路道路道路道路案内案内案内案内標標標標識識識識にかくれてにかくれてにかくれてにかくれて見見見見えにくいとのえにくいとのえにくいとのえにくいとの市市市市

民民民民からのからのからのからの苦苦苦苦情情情情があるがあるがあるがある    

    

        ①①①①    このこのこのこの状況状況状況状況をををを把握把握把握把握しているかしているかしているかしているか    

    

    

    

        ②②②②    今後今後今後今後改改改改善善善善ででででききききるのかるのかるのかるのか    

    

    

７７７７    桑桑桑桑    江江江江        豊豊豊豊    

（（（（    公公公公    明明明明    党党党党    ））））    

    

１１１１    農農農農業行政業行政業行政業行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    道路道路道路道路行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11119999 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

８８８８    與與與與    儀儀儀儀    實實實實    司司司司    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

    

１１１１    交交交交通通通通安安安安全行全行全行全行

政政政政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    ススススククククーーーールルルルゾゾゾゾーンーンーンーンのののの新新新新規路面規路面規路面規路面表表表表示示示示についてについてについてについて    

((((１１１１))))    那覇市那覇市那覇市那覇市寄宮寄宮寄宮寄宮タタタタウウウウンンンンプラプラプラプラザザザザかかかかねひねひねひねひでででで「「「「与与与与儀儀儀儀公公公公

園前店園前店園前店園前店」」」」及及及及びびびび隣隣隣隣接接接接すすすするるるる社社社社会会会会福祉福祉福祉福祉法人法人法人法人みみみみやぎはやぎはやぎはやぎは

らららら保保保保育育育育園園園園及及及及びびびびエエエエホホホホババババのののの王王王王国国国国にににに隣隣隣隣接接接接のののの交交交交差差差差点点点点。。。。

当当当当交交交交差差差差点点点点はははは、、、、従来従来従来従来からからからから非非非非常常常常にににに危険危険危険危険であるであるであるである旨指旨指旨指旨指

摘摘摘摘されされされされ続続続続けてけてけてけてききききたたたた経経経経緯緯緯緯があるがあるがあるがある    

そのそのそのその理理理理由由由由としてとしてとしてとして    

        ①①①①    交交交交差差差差点点点点のののの幅幅幅幅がががが四四四四方方方方ともともともともほぼほぼほぼほぼ同同同同幅幅幅幅ににににてててて優優優優

先先先先のののの判断判断判断判断がががが難難難難しいしいしいしい    

    

        ②②②②    かかかかねひねひねひねひででででススススーパーーパーーパーーパーのののの開開開開店店店店にににに伴伴伴伴いいいい、、、、ススススーパーパーパーパ

ーーーー利用者利用者利用者利用者のののの車両車両車両車両がががが当当当当交交交交差差差差点点点点のののの中中中中心心心心にににに向向向向かかかか

いいいい二二二二方方方方向向向向からからからから進入進入進入進入。。。。ススススーパーーパーーパーーパーへへへへのののの利用利用利用利用車両車両車両車両

がががが流流流流れをれをれをれを阻阻阻阻むむむむケケケケーーーーススススがががが多多多多々々々々あるあるあるある    

    

        ③③③③    当当当当交交交交差差差差点点点点のののの一一一一角角角角にににに、、、、みみみみやぎはやぎはやぎはやぎはらららら保保保保育育育育園園園園、、、、

そのそのそのその隣隣隣隣にさくらにさくらにさくらにさくら保保保保育育育育園園園園、、、、さらにさらにさらにさらに県県県県知知知知事公事公事公事公舎舎舎舎

ふふふふもとのもとのもとのもとのわかわかわかわかばばばば保保保保育育育育園園園園とととと、、、、合計合計合計合計でおおでおおでおおでおおむねむねむねむね

300300300300人人人人をををを超超超超えるえるえるえる幼児童幼児童幼児童幼児童のののの通通通通学路学路学路学路でもあるでもあるでもあるでもある    

    

        ④④④④    特特特特にににに朝朝朝朝のののの通通通通学時学時学時学時においてにおいてにおいてにおいてはははは、、、、保保保保育育育育園児園児園児園児のののの

送送送送りりりり迎迎迎迎えのえのえのえの車両車両車両車両のののの一一一一時時時時停止停止停止停止がががが煩雑煩雑煩雑煩雑となりとなりとなりとなり、、、、

ドドドドラララライイイイババババーーーーのののの視野視野視野視野をををを遮遮遮遮りりりり危険度危険度危険度危険度がががが増増増増すすすす    

    

        ⑤⑤⑤⑤    旧旧旧旧母母母母子子子子セセセセンターンターンターンター前前前前にににに既既既既ににににススススククククーーーールルルルゾゾゾゾーーーー

ンンンンのののの表表表表示示示示もあるがもあるがもあるがもあるが、、、、薄薄薄薄くてくてくてくてほほほほとんとんとんとんどどどど注注注注意意意意喚喚喚喚

起起起起にににに至至至至っっっっているているているている状況状況状況状況ででででははははないないないない    

    

            以以以以上上上上申申申申しししし述述述述べべべべたようにたようにたようにたように急急急急ぎぎぎぎのののの対策対策対策対策がががが必必必必要要要要

だだだだとととと思思思思うううう。。。。対応対応対応対応をををを問問問問うううう    

    

    

    

    

((((２２２２))))    浮島浮島浮島浮島通通通通りりりり（（（（丸丸丸丸国国国国ママママーーーーケケケケットットットット））））方面方面方面方面からからからから、、、、壺壺壺壺

屋児童屋児童屋児童屋児童館館館館前前前前をををを通通通通りりりり神神神神里里里里原原原原通通通通方面方面方面方面にににに合合合合流流流流すすすするるるる。。。。

ＹＹＹＹ字字字字路路路路横横横横断断断断歩歩歩歩道道道道手手手手前前前前のののの注注注注意意意意喚起喚起喚起喚起のののの表表表表示示示示、、、、ススススクククク

ーーーールルルルゾゾゾゾーンーンーンーン新新新新規路面規路面規路面規路面表表表表示示示示がががが可能可能可能可能かかかかどどどどうかうかうかうか伺伺伺伺

うううう    

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    平成平成平成平成 18181818 年年年年６６６６月月月月７７７７日日日日「「「「中中中中心心心心市市市市街街街街地地地地におけるにおけるにおけるにおける市市市市街街街街

地地地地のののの整備改整備改整備改整備改善善善善及及及及びびびび商商商商業業業業等等等等のののの活活活活性性性性化化化化のののの一一一一体体体体的的的的推推推推進進進進

にににに関関関関すすすするるるる法法法法律律律律のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正すすすするるるる等等等等のののの法法法法律律律律」」」」がががが公公公公布布布布

されたがされたがされたがされたが    

((((１１１１))))    本市本市本市本市のののの取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて    

    

    

    

    

((((２２２２))))    商店商店商店商店街街街街振興振興振興振興総総総総合事業合事業合事業合事業のののの支援支援支援支援策策策策についてについてについてについて    

            過去過去過去過去３３３３年間年間年間年間（（（（事業事業事業事業のののの名名名名称称称称とととと実実実実績績績績））））    

    

    

    

    

((((３３３３))))    現現現現在在在在のののの支援支援支援支援事業事業事業事業とととと予予予予算算算算    

    

        ２２２２    商店商店商店商店街街街街のののの振振振振

興興興興についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

    

    

 

 

 

 

 

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11119999 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

９９９９    渡渡渡渡久久久久地地地地        修修修修    

（（（（日本日本日本日本共共共共産産産産党党党党））））    

    

１１１１    産産産産業振興業振興業振興業振興、、、、

食食食食教育教育教育教育についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    学学学学校校校校でのでのでのでの宇宇宇宇

宙宙宙宙、、、、星座星座星座星座、、、、星星星星

ななななどどどどにににに関関関関すすすするるるる

教育教育教育教育についてについてについてについて    

    

((((１１１１))))    地場地場地場地場産産産産業振興業振興業振興業振興、、、、伝統伝統伝統伝統文化文化文化文化教育教育教育教育、、、、食食食食教育教育教育教育ななななどどどど

にににに大大大大ききききなななな効効効効果果果果があるとがあるとがあるとがあると学学学学校校校校給給給給食食食食用用用用食器食器食器食器にににに琉球琉球琉球琉球

漆器漆器漆器漆器のののの導導導導入入入入をををを提案提案提案提案しししし、、、、モモモモデデデデルルルル校校校校でででで実施実施実施実施されてされてされてされて

ききききたたたた。。。。教育的教育的教育的教育的効効効効果果果果、、、、地場地場地場地場産産産産業振興業振興業振興業振興へへへへのののの効効効効果果果果にににに

ついてついてついてついて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    モモモモデデデデルルルル校校校校へへへへのののの導導導導入入入入のののの際際際際、、、、洗浄洗浄洗浄洗浄ななななどどどどのののの改改改改善善善善点点点点

ななななどどどどをををを研究研究研究研究すすすするるるるようにようにようにように指指指指摘摘摘摘してしてしてしてききききたがたがたがたが、、、、洗浄洗浄洗浄洗浄、、、、

乾燥乾燥乾燥乾燥ななななどどどどのののの技技技技術術術術的的的的なななな点点点点でででで、、、、具体具体具体具体的的的的なななな検証検証検証検証につにつにつにつ

いていていていて問問問問うううう    

    

    

((((３３３３))))    地場地場地場地場産産産産業業業業・・・・伝統産伝統産伝統産伝統産業業業業育育育育成成成成、、、、伝統伝統伝統伝統・・・・文化文化文化文化教育教育教育教育、、、、

食食食食教育教育教育教育のののの推推推推進進進進のののの立場立場立場立場からからからから、、、、そのそのそのその後後後後、、、、全全全全校校校校普及普及普及普及

へどへどへどへどのようなのようなのようなのような努努努努力力力力をををを行行行行っっっっててててききききたかたかたかたか。。。。またまたまたまた、、、、全全全全

校校校校へへへへ普及普及普及普及すすすすべべべべきききき段階段階段階段階ににににききききているとているとているとていると思思思思うがうがうがうがどどどどうううう

かかかか    

    

    

    

    

((((１１１１))))    どどどどのようなのようなのようなのような位置位置位置位置づづづづけになけになけになけになっっっっているかているかているかているか。。。。まままま

たたたた、、、、そのそのそのその中中中中ででででプラプラプラプラネタネタネタネタリウリウリウリウムムムムのののの意義意義意義意義、、、、役割役割役割役割、、、、

今後今後今後今後のののの計画計画計画計画についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２))))    川川川川崎青少崎青少崎青少崎青少年年年年学館学館学館学館ななななどどどどにににに設置設置設置設置されているされているされているされている小小小小型型型型

ののののプラプラプラプラネタネタネタネタリウリウリウリウムムムム・・・・メメメメガスガスガスガスターターターターのののの性能性能性能性能、、、、費費費費用用用用

ななななどどどどのののの概概概概要要要要についてについてについてについて、、、、本市本市本市本市ののののプラプラプラプラネタネタネタネタリウリウリウリウムムムム

とのとのとのとの比較比較比較比較をををを含含含含めめめめ伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    メメメメガスガスガスガスターターターターはははは、、、、移動移動移動移動もでもでもでもできききき、、、、学学学学校校校校でのでのでのでの投投投投影影影影

もももも可能可能可能可能とのことであるとのことであるとのことであるとのことである。。。。導導導導入入入入してしてしてして、、、、学学学学校校校校教育教育教育教育

にににに役立役立役立役立てるようにしたらてるようにしたらてるようにしたらてるようにしたらどどどどうかうかうかうか。。。。またまたまたまた、、、、今後今後今後今後

のののの学学学学校校校校改改改改築築築築のののの際際際際にににに、、、、投投投投影影影影もももも可能可能可能可能なななな教教教教室室室室をををを設設設設けけけけ

るなるなるなるなどどどど、、、、設計設計設計設計段階段階段階段階からからからから検討検討検討検討したらいいとしたらいいとしたらいいとしたらいいと思思思思うううう

がががが見見見見解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

        

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    那覇市那覇市那覇市那覇市のののの小小小小学学学学校校校校ププププーーーールルルルのののの実態実態実態実態についてについてについてについて    

        ①①①①    小小小小学学学学校校校校とととと中中中中学学学学校校校校のののの先生先生先生先生のののの受受受受けけけけ持持持持ちちちち教科教科教科教科

のののの大大大大ききききなななな違違違違いいいいはははは何何何何かかかか。。。。小小小小学学学学校校校校ののののププププーーーールルルルのののの授授授授

業業業業をををを担担担担当当当当すすすするのるのるのるのはははは、、、、体体体体育専門育専門育専門育専門のののの先生先生先生先生かかかか    

    

    

        ②②②②    安安安安全全全全補補補補助助助助員員員員をををを廃止廃止廃止廃止したしたしたした際際際際、、、、教育教育教育教育委委委委員員員員会会会会

はははは、、、、２２２２学学学学級級級級一一一一緒緒緒緒にににに授授授授業業業業をををを行行行行いいいい対応対応対応対応すすすするといるといるといるとい

っっっっていたがていたがていたがていたが、、、、実実実実際際際際ににににはははは３３３３学学学学級級級級一一一一緒緒緒緒にににに授授授授業業業業しししし

ているているているている学学学学校校校校もあるともあるともあるともあると聞聞聞聞くくくく。。。。そのそのそのその実態実態実態実態についについについについ

てててて問問問問うううう    

    

    

        ③③③③    夏休夏休夏休夏休みのみのみのみの学学学学校校校校ププププーーーールルルル開開開開放放放放はどはどはどはどうなうなうなうなっっっってててて

いるかいるかいるかいるか。。。。このこのこのこの５５５５カカカカ年間年間年間年間のののの実実実実績績績績についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

        ④④④④    校校校校長会長会長会長会からからからから安安安安全全全全補補補補助助助助員員員員のののの配配配配置置置置のののの要望要望要望要望がががが

出出出出されているとされているとされているとされていると聞聞聞聞くがくがくがくが、、、、内容内容内容内容はどはどはどはどのようなのようなのようなのような

ものかものかものかものか    

    

    

    

((((２２２２))))    ふふふふじじじじみみみみ野野野野市市市市ののののププププーーーールルルルでのでのでのでの児童死亡児童死亡児童死亡児童死亡事事事事故故故故にににに

ついてのついてのついてのついての認認認認識識識識とととと、、、、ププププーーーールルルルでのでのでのでの事事事事故故故故をををを絶絶絶絶対対対対にににに起起起起

こさないためにこさないためにこさないためにこさないために、、、、どどどどのようなのようなのようなのような教訓教訓教訓教訓をををを導導導導きききき出出出出しししし

ているのかているのかているのかているのか    

            那覇市那覇市那覇市那覇市のののの小小小小学学学学校校校校ププププーーーールルルル安安安安全管理全管理全管理全管理補補補補助助助助員員員員をををを

復復復復活活活活すすすすべべべべききききであるとであるとであるとであると思思思思うがうがうがうが見見見見解解解解をををを問問問問うううう    

    

    

    

    学学学学校校校校内内内内ににににプレプレプレプレハハハハブブブブをををを建建建建てるとのことてるとのことてるとのことてるとのことだっだっだっだったがたがたがたが

どどどどのようになのようになのようになのようになっっっっているかているかているかているか    

    学学学学童童童童保保保保育育育育についてについてについてについて、、、、安安安安心心心心してしてしてして継続継続継続継続運営運営運営運営ででででききききるよるよるよるよ

うにうにうにうに、、、、市市市市としてとしてとしてとして責責責責任任任任をもをもをもをもっっっってててて対応対応対応対応すすすすべべべべききききででででははははないないないない

かかかか    

    

        ３３３３    子子子子どどどどものものものもの命命命命

のののの安安安安全全全全についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    城城城城南小南小南小南小学学学学校校校校

のののの学学学学童童童童保保保保育育育育所所所所

についてについてについてについて    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育教育教育教育長長長長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

    

 


